

★童言无忌

到底感谢谁

□徐其文

女儿的中考成绩出来后,自我感觉良好,嚷嚷着要去买新衣服、新鞋子。我和老婆对女儿的成绩也比较满意,口头上答应有空一定带她去大商场里买。

上周末,我和老婆终于不加班了。上午十一点,我们吃了中饭,收拾完毕,十一点半准时迈出了家门。

来到商场,我们从一层逛到五层,从卖鞋区转到服装区,女儿看上的衣服,我觉得也不错,可老婆不喜欢;老婆要女儿买一双凉鞋,女儿偏想要一双拖鞋,我批评了老婆固执,因为女儿喜欢穿拖鞋是从小养成的习惯。然而,逛了三个多小时了,女儿也试了不下十几件衣服和鞋子,可一分钱的东西都没买着。

于是,我们决定换一家商场逛逛。正当女儿满腹怨气地和我们走出商场时,天公不作美,下起了瓢泼大雨,我们不得不又进到商场再逛逛。这回,我充分发动政工干部的优势,不断调和老婆和女儿之间的分歧,尽可能找到一些折中的办法。果然,我的思想工作威力大显,老婆心甘情愿地为女儿买了两件衣服、一双鞋子。回家的路上,我故意问女儿:“今天买这么多东西,最应该感谢的是谁?”我想,她肯定会甜甜地抱着我,说一声谢谢老爸吧。谁知,女儿看都没看我一下,很是不屑地说:“我最感谢老天爷,这雨下得太及时了。”

★两性战争

主动承认错误

□张燕峰

老公是单位里出了名的小心眼和犟脾气。婚后我们经常为了绿豆芝麻之类的小事吵个不休,每次都把我气个半死,可老公却从来不动认错,更别说道歉了。

经过数年争战之后,我终于想出了个妥协办法。于是柔声说道:“老公,以后吵架之后,我主动承认错误,然后你再说是我对的。好吗?”

老公想了想,笑嘻嘻地答应了。

一天,又是一番唇枪舌剑地争吵之后,我逐渐冷静下来,于是走到他身边,轻轻地拍了拍他的肩膀,主动说:老公,对不起,我错了。

“你说得太对了。”老公得意洋洋地回答。

意洋洋地回答。

★顾此失彼

送伞

□刘万军



天说变就变,突然就下起了大雨。我想老婆正在回家的路上,于是打着伞,去车站接她。谁知刚到车站,就遇上躲雨的人,下着雨,我见便打趣说:“还是你老婆有福气,刚下雨就有人来送伞了。”我连忙否认:“她在下雨前就回家了,我这是出去办点事儿。”

雨越下越大,看着瑟瑟发抖的芸,我试探着把伞递过去:“你还是打我的伞回家吧。”“那你呢?”芸忙问。“我一个大人,淋点雨没什么。”没想到,芸只犹豫了一下,便接过伞,很快消失在雨幕中。芸一离开,我就犯愁了:伞送给了芸,老婆来了咋办?

正这样想时,只见老婆头顶一沓报纸狼狈地走下了公交车。我硬着头皮跑过去。老婆看见我,惊喜地问:“你来接我?”我怯怯地点点头。见我浑身湿透,老婆突然拉下了脸:“你就这么来接我,伞哪?”我言不由衷,只好实话实说:“我来给你送伞,偏巧遇上了同事芸,碍于情面,我只好把伞借给她用了。”

谁知我的话音刚落,老婆就气呼呼地说:“别在我面前装了,说不定你就是来给她送伞的……”

★原来如此

忧伤的儿子

□孙凡利

儿子高考后想考驾照,我只好领他到驾校报名。一天理论考试,我亲自陪他去考场。

从考场出来,儿子满脸忧伤,像丢了魂似的。他一直是怯场的毛病,这次肯定又考砸了,就劝他凡事看淡些。儿子想不开,回到家里不想吃不想喝,看着烟酒似乎有要品尝的冲动。

为保险起见,我把家里的烟酒全藏起来,天天领儿子到楼下打羽毛球。没想到球技高超的他,连十岁的邻居都打不过了。看来儿子问题不小。

昨天下午,我决定跟儿子好好谈谈:“不就是考试失利吗?想当年你爸我就是千锤百炼啊!”当年我考驾照费尽周折,这是最好的说教材料。

儿子低着头一声不吭。为了让他尽快吐出心中块垒,我继续刺激他:“这点小挫折都承受不起,怎能堪当大任?”儿子看了我一眼,摇了摇头。

见儿子有了起色,我再次提醒他:“说破无毒。”儿子又看了我一眼:“我的忧伤完全和这次发挥失常没关系。”从考场出来就这样,还说和发挥没关系,我搞不清:“那是因为啥?”“这次考试,坐我旁边的那位女生非常漂亮,我很喜欢。”儿子终于交出实底,“我本打算考完试问她联系方式,谁知出了考场她就不见了……”

★家有考生

女儿爱上打电话

□李波

女儿参加高考,总分太低,上大学无望,暂时也没想到找工作,似乎打电话成了她的“专业”。

女儿心情不好,这能理解。也不知道她一天到晚怎么会有这么多电话要打,是与落榜的“难姐难妹”联系?是找工作?还是谈男朋友?有回老婆说了她几句,被她“损”得够戗。女儿打电话时,不许我和她妈靠边儿。一打起电话来就忘记了时间,没个二三十分钟不得消停。

上个月话费去掉200多元,这个月估计要突破300元大关,创“历史新高”。为了让女儿有个“感性认识”,这个月的话费让女儿去交。我估计这对女儿会有所触动。

女儿又在客厅打电话了,我在厨房边择菜边看着手表。到底见了成效,这回说了三秒钟还差三秒就搁下了话筒。我心里一阵高兴,走出厨房夸她说:“我女儿懂事了,也知道节约话费了!”

“什么呀,我拨错号了!”

女儿说着,又纤指飞动拨起号来。

★尴尬人生

亲自上门

□程维平

暑假期间,各类辅导班层出不穷,掀起一股补差补缺的热潮,我也思忖着办个作文辅导班。虽说对文学有所热爱,也能写出几篇像模像样的文章来,可办辅导班还是头一回,缺乏一定的经验。

于是我前往好友李强家请教,听说他儿子晓明这个暑假已经参加两个辅导班了。碰巧李强外出,他儿子很热情,又是端茶又是倒水的,攀谈期间,我提到了辅导班的事,显然,晓明有点惊讶:“程叔叔您也办辅导班啊?”我疑惑地问:“怎么啦?不可以吗?还指望你捧捧场呢!”

晓明这孩子说话就是惹人心欢,他“咯咯”地笑着说:“只要您办作文辅导班,我一定参加!谁不知道您的文章写得好啊?”我喜出望外,可我又迷惑了:“听你爸说,你的学习很不错,尤其是作文,那为什么还要补差?”

晓明想了想,然后满脸无奈地说:“您有所不知啊,数学班的老师跟我爸是同学,英文班是我妈同事的弟弟开的,您想想,您跟我爸这么要好,我爸说什么都会让我参加的,况且,您都亲自上门了……”

★世态万象

没事儿别找我

□张承永

大周爱交朋友。一次闲聊,得知某局刘斌局长是我高中同学,他顿时两眼放光:“明天把他约出来,我做东咱喝一场!”

其实我也很长时间没和刘斌联系了,但大周开口,我不好拒绝。于是,我给刘斌打电话:“刘大局长,我有个朋友大周,想约你吃个饭,不知能否赏光?”

“大周?干什么的?”刘斌很“警觉”。我急忙把大周的情况介绍了一番。“哦,找我什么事?”“没什么事,就想彼此认识一下!”他迟疑了一会儿,终于答应了。

晚上,刘斌姗姗来迟。“不好意思,那边还有一场,我先去开了个头!”他略一抱拳,以示歉意。酒过三巡,刘斌问:“大周找我啥事?说吧!”大周急忙摆手:“真没事儿,就是听说您和张哥是同学,想认识一

下!”“是啊,真没事!”我在一边帮腔。我知道,像刘斌这样的领导,肯定讨厌别人找他办事,这样没有目的的酒场,他应该能轻松一点儿。

就在我以为刘斌会“如释重负”时,他却一皱眉头,很不耐烦地问:“真没事儿?”我们又点头:“既然如此,我就失陪了,那边还有一个酒场!”说完,他起身就走,我急忙追了出去。

酒店门口,刘斌一脸严肃地说:“老张,以后没事儿别喊我吃饭,每天找我办事的人这么多,我总不能把时间白白浪费在陪你们喝酒上!”

★瞠目结舌

清理书桌

□李振

早上出门,我安排儿子:“亮亮,你暑期放假在家,书桌上的课本和书本早已堆积如山,今天就把书桌好好收拾清理一下吧,我下班回来,是要检查你的成果哟。”儿子不耐烦地问:“书桌上还有你的不少书籍材料,怎么办?”我继续鼓励他:“当然要发挥你的聪明才智,只要你把书桌收拾清爽擦拭干净,不管你用啥办法,怎么样?”儿子胸有成竹地说:“老爸,你放心吧,保证没问题。”

晚上,我下班回到家,没等我询问,儿子领我走进他的房间,指着干净清爽的书桌自豪地说:“怎么样?都是我一个人清理的。”果然,我一眼看见书桌上面都没有了,擦拭得非常清爽干净。我感到奇怪又欣喜地问:“亮亮,我的那些书籍材料呢?被你放到哪里去了?”儿子兴奋不已地说:“老爸,我已经发挥聪明才智了,觉得你的书籍材料对我一点用处都没有,所以就把它全部卖给收废品的了。”

★歪打正着

全都是骗子

□杜振堂

我正在网上看新闻,女儿从学校领通知书回来了。我问:“考得怎么样啊?”女儿犹豫了一下说:“还行吧,班级十三名。”我点点头,比中考有进步。

不一会儿,老婆回来了。她一把把我从电脑前拉起来,兴奋地问:“老公,看看我这件连衣裙怎么样,穿上后有没有公主的气质?”我这才注意到她穿了一件崭新的白纱裙,比平日漂亮多了。我点点头:“效果还不错,多少钱?”老婆

说:“不贵,才二百多。”“二百多能穿出这样的效果,真是不贵。”听了我的赞扬,老婆更加得意了。

老婆找女儿臭美了,我继续在网上看新闻。当看到新闻说一伙罪犯成功地实施了一起诈骗的时候,我气得大骂起来:“骗子!全都是骗子!”

女儿突然战战兢兢地出现在我面前,低着头,一副犯了大错的样子。我冲她挥挥手:“去吧,没说你!”女儿却没走,把头垂得更低了,“爸爸,对不起,我不该骗你。我不是班级十三名,而是三十一名。”

话音未落,老婆也慌里慌张地跑过来,满脸歉意地对我说:“对不起了,老公,我给你说实话,你不要生气,我今天买的裙子是八百元。”

★啼笑皆非

红焖羊排

□李小彦



昨天,几位朋友从外地来看我。到了中午时分,我便请他们到饭店就餐。

来到一家饭店后,我要了一个单间,便叫来服务员点菜。我拿过菜谱点了几样菜,觉得都比较普通,便问服务员还有没有特色菜。服务员介绍说,他们刚上了红焖羊排,还没来得及写进菜谱,味道相当好。于是我便点了一份。

菜上到一半时,那道红焖羊排终于被端上桌。我带着朋友们开始品尝,味道真的不错。只是还没等我们吃几块,盆中已没了红焖羊排,剩下的全是垫底的豆芽。

看到这一情形,我有种被愚弄的感觉,就把服务员喊了进来。我对服务员说:“你们没搞错吧,我们点的是红焖羊排,怎会冒出这么多豆芽?”服务员显得很老练,说:“先生,这没什么的。我们饭店正为这道菜搞活动,买一送一呢。”

本版插图 唐学勤

通通信 www.totoyou.net

2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示

咨询电话:65837780 67655128

告诉你一个治坏牙的偏方

相关链接:张大爷说:人老了,牙就不好用了,我们老两口牙都有问题,遇冷遇热就酸疼,吸一口凉气疼半天,一口甜食没吃完牙就不行了,看过牙医没几天还是老样子,老伴牙龈经常红肿、溃烂,吃个苹果一口下去就出血。听朋友说“雷士口腔膏”刷牙治牙病效果还不错,立即去郑州市怀仁堂大药房(黄河路服装批发市场东侧)买了几盒,一副当天牙疼缓解,老伴的牙龈也不红肿了,连用两周,牙感到有劲了,现在嚼东西不在犹豫,一口下去再也没疼过,牙齿不过敏,冷热酸甜都不怕,再也不用受罪拔牙、吃药!牙齿好了吃啥都香。雷士齿膏专业针对:牙齿松动、牙龈出血、牙齿过敏、牙缝增大、牙龈萎缩、口臭、口苦、美白牙齿、口腔溃疡、黑牙黄牙、牙结石、牙痛、蛀牙等牙病。

郑州华柱白癜风医院

我院治疗白癜风,使用祖传方剂,国家给予专利保护(专利号20101000083.6)198元/盒。不论病史长短、面积大小、何种原因形成的白癜风,在多家医院治疗,使用任何方法或药物无效或治好复发者,在我院治疗,保证3-7天见效,有效即可治愈,无效原价退款。欢迎久治不愈或反复发作的患者前来我院治疗。另:我院购进308准分子治疗仪,细胞移植种植仪,单纯性白斑患者可享受免费治疗。6月11日-6月30日凭此报纸免挂号费,检查费优惠50%,收180元(原价360元),药费优惠30%。郑重声明:现有部分医院科室冒用我院王医师名誉及我院常用宣传用语,对患者造成误导。我院在河南省内无任何分支机构,王主任也没在其它医院坐诊,患者可登陆本院网站,查看王主任照片,以免贻误病情,造成不必要的经济损失。地址:郑州市西大街一号 网址:www.zzbdf.com 专家预约热线:0371-60146666

皮痒治一个好一个

我院是治疗皮肤病的专科医院,“中药汽化导入疗法”结合经典中药方剂,荣获国家专利(专利号:20101000082.1,20101000090.6)治疗银屑病,快速止痒、脱屑,愈后不易复发。欢迎广大患者前来我院咨询就诊。另针对湿疹、痒疹、带状疱疹、荨麻疹、扁平疣、疥疮、神经性皮炎、脂溢性皮炎、皮肤瘙痒、手足头体股癣等各种慢性皮肤病,我院采用纯中药治疗,疗程短、见效快、费用低。预约就诊可享受免专家挂号费、化验费!另治疗费、药费8折优惠! 专家咨询电话:0371-63359821 地址:二七广场东行100米路北 乘车路线:火车站乘85路公交车或市内乘511、35、60路到西大街南下车站即到 网址:www.pbfkf.net